

# 因融资产生纠纷,外商上诉至法庭

## 巨野法院执行局成功和解一起跨国执行案件

本报巨野7月20日讯(通讯员 甘雨盼) 近日,巨野法院执行法官成功地以和解方式执行了一宗涉案金额达1200余万元的涉外商事案件,申请执行人德籍商人Fridrich Jü ngling为法官公平、公正、快捷的办案所感动,伸出大拇指为中国司法叫好。

德籍商人Fridrich Jü ngling是德益齐租赁(中国)有限公司法定代表人,与江苏耀华特种玻璃有限公司、巨野耀华玻璃科技有限公司因融资租赁产生纠纷,双方协商解决未果,德益齐租赁有限公司将上述两公司起诉至法院。2013年10月18日,经上海市浦东新区人民法院调解,双方达成调解协议,但相关协议达成后,被告二公司拒不履行协议。2013年12月30日,申请执行人德籍商人Fridrich Jü ngling先生向上海浦东新区人民法院申请强制执行。考虑到被执行人在巨野县,为便于



巨野法院办案法官亲赴巨野耀华玻璃有限公司调查。

执行,上海浦东新区人民法院将该案委托巨野法院执行。

该院接到案件后十分重视,执行局副局长刘建民亲自

带队赴巨野耀华玻璃科技有限公司进行调查。经过多方协调,并根据执行方案对被执行人的以情,晓之以理,服之以法,

被执行人最终在巨野法院执行局法官的不懈坚持下同意和解,并现场签订了《执行和解协议书》,案件得以圆满解决。

巨野新世纪电影城  
影讯 7月24日



### 后会无期

韩寒担任编剧兼导演的电影处女作《后会无期》将于7月24日上映,拍摄备案资料显示,《后会无期》是一部公路电影,主人公是在东边一起长大的几个年轻人,他们决定重新选择自己的前路。横跨大陆的自驾旅途上,那些传奇经历与际遇让他们有了各自不同的命运归宿。

韩寒此前透露,《后会无期》这部电影前后筹备四五年之久,并非改编自之前出版过的小说,而是原创故事,不撒狗血,也不洒心灵鸡汤。影片汇集了冯绍峰、陈柏霖、钟汉良、陈乔恩、王珞丹、袁泉等众多明星。

## 中外武术明星下月将赴巨野上演“雄霸麟州”大赛 “武林风”旋进武术之乡

本报巨野7月20日讯(刘谓磊) 中外武术明星一行和中国目前唯一一档武术竞技、娱乐真人节目——河南卫视第一品牌《武林风》栏目录制组,8月29日将首次登陆巨野,上演一场精彩的“雄霸麟州”大赛。

中国武术,是中国优秀传统文化的重要组成部分,是中华民族体育主要项目之一。这次中外武术明星一行争霸赛,将给巨野观众带来空前的感官盛宴,亲睹武林高手雄风。参赛的主要明星有,2006年河南卫视

《武林风》栏目争霸年度冠军、荣获“中华百姓英雄”称号的王洪祥;2004年——2008年连续5年获得“全国散打锦标赛”80公斤级第二名,第十一届全国运动会散打比赛77.5公斤级第一名的方便,及武打明星

洪光和罗杰等。此次武术明星争霸赛,将会给中国武术之乡巨野百姓,带来感官上的震撼。对振兴巨野武术之乡,产生积极影响。据了解,这次大赛由巨野县武术协会主办。



尽在微信扫一扫  
巨野新世纪影讯

# 腹腔镜万里行 共圆中国梦

## “腹腔镜万里行爱心行动”胸腔镜济宁站启动仪式在济宁市第一人民医院举行

7月19日,一场规模宏大的“腹腔镜万里行,共圆中国梦”为主题的“腹腔镜万里行爱心行动”启动仪式暨胸腔镜专题学术论坛在济宁市第一人民医院隆重举行,这也是“腹腔镜万里行,共圆中国梦”活动胸腔镜项目的全国首站——济宁站。

据悉,此次“腹腔镜万里行爱心行动”,由中国医师协会、《医师报》社主办,北京大学人民医院胸外科暨胸部微创中心协办,济宁市第一人民医院及济宁市医学会胸外科暨微创技术专业委员会共同承办的。

济宁市副市长白山,中国医师协会常务副会长兼秘书长杨民,《医师报》社总编辑邢远翔,北京大学人民医院党委副书记赵越,北京大学人民医院胸外科主任、济宁市第一人民医院胸外科主任、济宁市第一人民医院名誉院长王俊教授,中华胸心外学会山东分会副主任委员、山东省千佛山医院副院长

蒋仲敏教授,济宁市政府副秘书长,市食品药品监督管理局党组书记孙方一,济宁市卫生局局长、党委书记焦华和济宁市第一人民医院党委书记王志安,济宁市第一人民医院院长靳清汉等领导出席并在主席台就坐。

“腹腔镜万里行爱心行动”胸腔镜济宁站启动仪式由济宁市政府副秘书长、市食品药品监督管理局党组书记孙方一主持。济宁市副市长白山致辞;《医师报》总编辑邢远翔介绍了活动的目的和意义,邢总编指出“腹腔镜万里行”将提供一个3-5年的平台,吸纳我国腹腔镜领域的大牌专家参与到项目中来,通过万里行实现与基层医生面对面的交流,同时在各地开展手术演示和讲解,共同为基层医生解决腹腔镜操作中的实际问题,提高全国范围内的腹腔镜应用水平。北京大学人民医院党

委副书记赵越代表承办方做表态发言。

中国医师协会常务副会长兼秘书长杨民教授在讲话中指出:中国医师协会始终致力于医师队伍的管理,在规范医师行为、提高医师基本技能、维护医师合法权益方面做了大量工作。此次发起的“腹腔镜万里行”活动,旨在通过培训和教育活动,进一步提高各地外科医师的腹腔镜操作技术水平,同时进一步服务基层、共圆中国人健康梦。希望通过“腹腔镜万里行”项目更好地体现医师协会的服务型功能,做好项目的支持工作。并将“腹腔镜万里行”旗帜授予北京大学人民医院胸外科主任、济宁市第一人民医院名誉院长王俊教授和济宁市第一人民医院院长靳清汉教授。

随后,北京大学人民医院胸外科主任王俊教授、周足力医师还现场对胸腔镜下左上肺

结节、右下肺结节切除等2例胸腔镜手术进行了演示。江苏省肿瘤医院副院长、胸外科主任许林教授、山东省立医院胸外科主任孟龙教授还分别开展了《胸腔镜下支气管袖状切除术》和《胸腔镜下肺段切除经验体会》的专题讲座。与会代表均认为,通过参加这种高层次的观摩和学习,既增长见识,又领会了先进技术的技巧,对实际工作具有十分重要的指导和引领作用。

北大人民医院胸外科副主任刘林教授、山东省立医院胸外科主任孟龙教授、齐鲁医院胸外科主任田辉教授及泰安、淄博等有关市级医院胸外科负责人、济宁市各县区二级以上医院相关科室负责人、济宁市第一人民医院有关科室的医护人员300余人参加。

《光明日报》、《健康报》、搜狐健康、《医师报》、《中国医

院院长杂志》、《环球时报》社、《中国医学论坛报》及《济宁日报》、《齐鲁晚报》、济宁电视台、《济宁晚报》、《城市信报》等中央、省、市20余家新闻媒体记者应邀参加活动并给与报道。由中国医师协会、《医师报》社共同发起的“腹腔镜万里行”公益活动启动。该行动旨在践行医改“保基本、强基层、建机制”的重心,由顶级腹腔镜专家担纲,通过大医院与地方医院牵手,名医专家与基层大夫交流,有助于提升基层医院医术水平,对缓解“到大医院看病难,找名医专家看病难”问题有积极作用。

这项活动选择在济宁市第一人民医院开展,一方面体现了济宁市第一人民医院医学特别是腹腔镜技术应有的学术水平和地位,同时必将促进济宁市乃至鲁西南地区腹腔镜技术的快速提升。

### 老三甲 名医多 技术精 保健首选

### 鲁西南地区唯一卫生部颁首批三级甲等医院

### ——济宁市第一人民医院